

# 陕州区召开 区委理论中心组集体学习会议

近日,陕州区委理论中心组集体学习会议召开,深入学习习近平总书记近期重要讲话精神及《习近平关于基层治理论述摘编》《习近平文化思想学习纲要》相关内容,围绕深入贯彻中央八项规定精神学习教育典型案例阅看体会汇编开展研讨交流。区委书记李军主持会议并讲话。

会议指出,要坚持党建引领,推进“五基四化”建设,用好“枫桥经验”“甘棠议事”等治理载体,实施“双领双增”行动发展集体经济,提升基层高效能治理水平;要加强党对民族工作的领导,深化民族团结进步创建,巩固社会和谐、民族团结局面。

会议强调,要提高政治站位,常态化开

展典型案例阅看体会汇编学习交流;要锤炼党性作风,确保方向不偏、靶心不散;要动真碰硬整改作风问题,把查摆问题改彻底、治到位;要履行“一岗双责”,加强指导督导,不断巩固风清气正的良好政治生态和干事创业的良好环境;要统筹作风建设与经济发展,做到统筹协调、相互促进,将

学习成果转化为高质量发展实效。

会议还对深化保密教育工作提出具体要求。

研讨交流环节,孔利亚、张晓丹围绕中央八项规定精神学习教育典型案例阅看体会汇编,结合个人思想和工作实际谈警醒、谈反思。

武琦锦

## 陕州区政府第50次常务会议召开

近日,陕州区委副书记、区长何飞主持召开区政府第50次常务会议,听取政务热线运行、经济运行、全区营商环境、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、安全生产等工作情况汇报,并研究相关事宜。

会议学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要指示、重要文章、重要论述摘编以及《中华人民共和国民营经济促进法》,并要求要精准把握当前经济形势,全力稳住经济

增长;筑牢防汛救灾防线,切实保障人民群众生命财产安全;持续推进生态环境保护,实现生态保护与经济发展的良性互动;深化内外开放合作,提升陕州区经济的外向度;切实改进工作作风,以优良的作风推动各项工作落地生根;认真贯彻落实相关法律法规,建立常态化沟通协调机制,助力民营经济高质量发展。

会议传达了学习了市委八届九

次全会和区委三届九次全会精神,并强调,要锚定转型发展,推动主要经济指标持续回稳向好;推进乡村振兴,促进城乡融合发展;加强生态治理,筑牢区域生态安全屏障;提升治理效能,守牢安全底线;抓实民生保障,切实增强群众获得感。

会议还就全区营商环境工作做了具体要求,并研究了其他事宜。

陈鑫

## 陕州区召开 “工业强区”推进会

8月28日,陕州区“工业强区”推进会召开。

会议指出,工业经济发展对于实现“工业强区”战略、推动区域经济高质量发展具有重要意义,各级各部门要认清形势,明确目标任务,以高度的责任感和使命感推动工业经济各项工作落地见效;要全面推进工业企业对标提升行动,扩大覆盖范围,确保更多企业参与其中,取得实效;要深入开展调查摸底,全面掌握停产及僵尸企业的详细情况,制定针对性的盘活方案,稳妥处置现有问题,推动停产及僵尸企业的涅槃重生,为区域经济注入新动能。

会上,陕州区工信局通报了1—7月份相关工作;各乡镇(街道)、相关单位围绕7月25日“工业强区”推进会如何贯彻落实情况和下一步举措进行发言。

段磊

陕州区融媒体中心:

## 召开深入学习贯彻 区委三届九次全会精神专题会议

近日,陕州区融媒体中心召开专题会议,深入学习贯彻区委三届九次全会精神,明确了今后中心工作的总体思路 and 具体举措,安排部署下半年工作任务。

会议强调,一要加强思想重视。充分认识区委全会精神对于新闻媒体工作的指导意义,深刻领会全会精神,切实把思想和行动

统一到区委的决策部署上来,切实发挥党媒宣传主阵地作用;二要紧跟战略方向。紧紧围绕区委中心工作,将“工业强区”战略、“项目为王”理念贯穿内容创作全程,聚焦工业园区建设、重点产业升级等工业发展重点领域,讲好陕州工业高质量发展故事,持续紧扣民生热点,围绕教育医疗、就业保障、基础

设施完善等群众关切进行报道,以精准宣传为全区发展凝聚共识、汇聚力量;三要提升业务本领。主动学习新媒体技术,在拍摄、撰稿、剪辑等基本功上精益求精,不断创新内容形式,谋划好、统筹好各项工作,提高新闻报道的传播力与影响力,打造更多优质融媒体作品。

陈鑫

陕州区观音堂镇:

## 火红辣椒迎丰收

时下,正是辣椒采收的好时节。8月27日,走进观音堂镇陈营村辣椒种植基地,一株株辣椒苗郁郁葱葱、长势旺盛,一串串红绿相间的辣椒挂满枝头,甚是喜人。村民们头戴遮阳帽穿梭其中,采摘着色泽鲜艳的辣椒,田间地头一派丰收的喜人景象。

近年来,观音堂镇依托自身农业优势,围绕“特色、高效、绿色”的农业发展方向,采取“党支部+合作社+基地+农户”的模式,通过盘活土地资源,引导群众发展特色种植,实现土地效益的最优化,推动辣椒产业壮大规模,让辣椒成为促进农业增效、群众增收的重要手段。

火红的辣椒不仅鼓起了种植户的腰包,也让不少村民实现了“家门口”就业的梦想。从育苗、移栽、管理到采收、加工,完整的辣椒产业链条像一条强劲的动脉,带动周边50多名村民就近打工,辣椒产业成为群众增收致富的“金钥匙”。

陈营村的辣椒基地还配备了加工车间。刚摘完的辣椒立马被运送到加工车间,工人们则有条不紊地把辣椒放到烘干房。经过70多个小时的精心烘干,鲜辣椒就会变成更耐储存、附加值更高的干辣椒。

产业兴则乡村兴,产业旺则百姓富。如今,在观音堂镇陈营村,辣椒种植已成为农民持续增收、壮大村集体经济、激活乡村内生动力“新引擎”。下一步,观音堂镇将继续推动辣椒产业向标准化、品牌化、市场化方向发展,真正让“小辣椒”成为群众增收致富的“大产业”,为乡村振兴注入更强劲的动力。

高彦新 霍东东

陕州区张汭乡:

## 市场监管支招 助力地坑院提质

为精准破解发展难题,为民宿地坑院的高质量发展注入新动能,日前,陕州区张汭乡邀请三门峡市市场监督管理局陕州分局原店市场监管所工作组,深入北营村民宿地坑院开展专项指导工作。

在指导过程中,工作组围绕卫

生管理、游客登记等方面细节进行实地查看,并结合实际给出优化建议。工作人员表示,将全力打造“干净、整洁、舒心”的旅居环境,进一步规范实名登记制度,让游客在体验民俗文化的同时,也为其增添一道“安全防护网”。

下一步,张汭乡将以此次指导为契机,紧盯问题整改,持续提升民宿地坑院管理服务水平,让这一独特的民俗旅游资源焕发更大活力,为陕州区乡村文旅融合发展再添新亮点。

王静逸

陕州区二高:

## 聚焦师德师风建设 点亮教育廉洁之光

为进一步加强师德师风建设,推进“三清校园”建设工作,近日,陕州区二高组织全体教师开展了新学期师德师风专题培训会。

会上,大家共同学习了《新时代教师职业行为十项准则》《三门峡教师二十不准》等文件和法规,

强化了教师队伍的纪律意识与责任意识,引导教师坚守教育初心,为学生成长和学校发展贡献力量。警示教育环节,通过PPT展示、播放视频等形式,详细剖析了多起教师违规被处罚的典型案例,让大家深刻认识到师德失范行为的严重

后果,为教师们敲响了警钟。

最后,该校教师在承诺书上签名,表达了他们坚守师德底线、践行教育使命的决心。下一步,该校将持续推进师德师风建设,为营造风清气正的教育生态环境不懈奋斗。

王海兵